



标价一块一付款成了两块九

超市工作人员称售货员放错了货品位置

本报2月9日讯(记者 石剑芳) 近日,家住明水的鞠女士向本报反映,她在大润发购买了10本迪士尼骑马钉英语簿,货架标签上显示每本标价1.1元,在她拿着10个英语簿付款时,工作人员却告诉鞠女士,英语簿的单价是2.9元。

“我付款完后,又到了文具区看了一下,价格标签上的确标有每本售价1.1元,打折时间是从1月27日到2月6日。我去找顾客服务中心,工作人员告诉我,这个英语簿的确是2.9元每本,超市另一种英语簿才是1.1元每本的促销产品。如果我不想买可以选择退款。”鞠女士向记者说道。“既然不打折,为什么标签直指我拿的英语簿,这是在欺骗消费者,还是在诱导消费者?”

随后,记者来到大润发超市,在鞠女士所说的货架上找到正在打折销售的英语簿。记者看到标签上显示迪士尼骑马钉英语簿EA520单价1.1元,原价1.5元,打折时间却是从1月27日到2月6日。记者随后拿走一本该标签箭头所指的英语簿,当记者到收银台付款时,也得到了同鞠女士一样的说法。

鞠女士反映问题近一周后,记者再次来到大润发超市,看不到该英语簿还在打折,货架上仍旧摆放着鞠女士所购买的同款英语簿,价格并未改变,只是打折时间延长到2月18日。

记者来到大润发服务台,该柜台工作人员告诉记者,顾客所购买的英语簿每本售价确实是2.9元,价格签上打折的英语簿要比记者购买的要小。“我在系统中已经查出两种英语簿的货号不同,可



能是工作人员摆放货物时出现错误了。”

记者观察到鞠女士所购买的英语簿货号为39581,而价格标签上标注的货号为39546,确实可能存在摆放错误的现象。但在摆放英语簿的货架上并未找到每本标价1.1元的英语簿。记者在另一层货架上看到一款类似的英语簿标价为每本1.5元,但并无打折的标签。

对此,不少顾客质疑,“既然之前已经有顾客反映出货物摆放位置出现错误的问题了,为什么一周了都没改正?两块九的英语簿是真的摆错位置了,还是超市故意在打折货架上摆放价格高的商品,来诱导顾客购买呢?”

医生看病要到指定药店买药

宁家埠卫生院回应称发现后严肃处理

本报2月9日讯(记者 石剑芳) 到医院看病,医生诊断后开处方买药本来是很正常的事,但是家住宁家埠的王先生看病后,医生却给他一张写着药名的方子,让他到指定药店拿药。

近日,王先生向本报反映,他到章丘市宁家埠镇医院看完病后,医生并没有让他拿着处方到医院的药房拿药,而是让王先生到医院周围的药店买药,王先生夫妇都有医保,但是在院外的药店买药后,却无法报销。对此王先生质疑,“到医院看病,医生却指定院外药店买药,是不是存在医生与药店合作吃‘回扣’一说?”

记者在章丘市宁家埠镇中心街看到,以宁家埠卫生院为中心,一公里以内至少有药店5家,包括健民大药店1家、得心药店2家、健康人大药房1家、合盈堂药店1家。刚到医院门口,记者就遇到带着女儿从医院看完病的李女士。李女士表示,她要带女儿到健民大药店买药,因为医生说医院里没有她们需要的药。

记者在医院门口随机问了5位市民,这些市民都表示到医院就诊时,经常会遇到医生让他们到药店买药的情况。当时医生告诉患者,他所需要的药医院没有货。“一个乡镇卫生院,连治

疗感冒的药也没有?在药店买药又不给报销,那我们人医保是干的啥?”李女士说道。

宁家埠卫生院院长李广东告诉记者,患者反映的事情有可能存在,但该院在日常检查中并未发现该情况。“按规定,不允许医生指定药店让病人去购药,医院与药店并无经济挂钩。因为药品是通过招标采购配送的,有时药品供应会出现短暂断档,所以医院在一些基药储备方面确实欠缺,像治疗腹泻的庆大霉素、治疗儿童退烧的药和治疗老年人心衰的药品医院确实没有。如果患者实在需要,医生只能建议患者到药店购买,但不会指定药店。”

李广东还表示,章丘市各卫生院全面实行电子处方政策,如果医生在诊治完后,有为病人提供手写处方的现象,患者就应提高警惕。如果医院发现王先生所说情况属实,医院一定会严肃处理。对发现一次的医生予以警告,查出两次以上的医生,医院则会处以停职处理,严重者医院会与之解除合同。同时,该院下一步将尽量为患者提供全面充足的基药,对于无法提供的药品将建议患者到上级医院就医或到药店自主购买。

来了陌生电话,您要多留心

民警提醒多打个电话问问降低被骗风险

春节将至,无论是资金流动还是通信量都渐渐增多,而春节前后往往是电信诈骗、网络诈骗的高发期,不法分子怀着“捞一票”的心理,盯上了市民的钱包。

中奖?欠费?收到不明包裹?都是骗你的!近日,章丘市公安局民警整理了春节期间易发的电信诈骗形式,同时提出防范意见,为您揭秘电信诈骗!

本报记者 王帅 通讯员 陈平

骗术一>>>

“国家工作人员”要求转账

犯罪分子通过虚拟电话号码给事主拨打电话,冒充公检法机关工作人员,以事主银行卡、身份证等被盗用,涉嫌洗钱、贩毒等犯罪活动,必须转移存款接受审查为名实施诈骗。其间,为了进一步骗取事主信任,骗子会诱导其拨打114查证其来电显示号码系办案单位号码(实际是通过技术手段虚拟),一旦轻信,犯罪分子即要求其将钱转存至骗子指定的“安全账户”,以达到非法占有受害人钱财的目的。

遇到此类情况,应立即拨打“110”等电话进行核实;公安、银行和通信运营商系统的电话并非一个总机,相互间电话不能直接转接。

骗术二>>>

“银行”要升级系统

许多不法分子利用伪基站、电脑软件等冒充银行客服发送积分兑换现金礼包、电子支付工具升级信息,诱使用户进

入不法分子克隆的虚假银行网站进行相关操作,从而利用木马程序窃取事主的网上银行账户及密码,再通过网上操作将其账户上的资金转走。

市民遇到类似情况,一定要仔细核对,并拨打官方号码求证,切不可直接按对方要求操作,以免被骗。不要轻易通过手机短信、电子邮件、聊天工具和搜索引擎中的链接登录网银,尽量手工输入银行的官方网站。

骗术三>>>

“老板”qq留言请转账

犯罪嫌疑人先盗取QQ号码,再冒充主人给该号码里面的亲朋好友发送诈骗信息,很多人收到信息或看到QQ主人视频后便信以为真,按对方的指示将钱汇到指定的账号,从而受骗。除此以外,不法分子还会通过不法渠道掌握一批个人手机号码、姓名等资料,通过“猜猜我是谁”等方式冒充熟人打电话诈骗。

市民遇到此类情况,一定要找到QQ或者电话主人核实一下。如果QQ号显示对方不是在常用地区登录,尤其要注意,其QQ号很有可能被不法分子盗取用于诈骗。

第九代索纳塔 历而新

第九代索纳塔现已全面接受预定 请致电北京现代瑞和众达4S店 80951666

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

北京现代瑞和众达特约销售服务店 世纪大道与工业二路交叉路口向南(交通技校北邻) 销售热线:0531-80951666 服务热线:0531-80957999 http://www.rhzdq.com

章丘市广播电视大学

上电大 学知识 拿文凭 交朋友

国考培训

2015年成人学历教育继续招生

教师资格证考试培训, 会计资格考试培训, 事业单位招聘考试培训, 国家公务员招考考试培训。国办教育、师资雄厚、专家辅导, 班主任负责, 实力保证、通过率高。承接各类企事业单位合作办学和短期培训。

远程教育招生学校: 国家开放大学, 北京外国语大学, 吉林大学, 天津大学, 山东大学。国家办学, 名牌院校, 专业齐全。

成人高考招生院校: 山东广播电视大学。学校免费统一组织成人高考考前辅导, 通过率高。

咨询电话: 83312041 83314689

报名地点: 章丘电大(章丘市福泰路181号) 收费标准: 详见章丘广播电视大学网 http://www.zqtvu.com/